

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
Відокремлений структурний підрозділ «Навчально-науковий інститут
просторового планування та перспективних технологій»

«ЗАТВЕРДЖУЮ»



Ректор
Національного університету
«Львівська політехніка»

Юрій БОБАЛО
» 06 2024 р.

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ФІНАНСИ БІЗНЕСУ»

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ Перший (бакалаврський) рівень
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ Бакалавр
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 Управління та адміністрування
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 072 Фінанси, банківська справа, страхування
та фондовий ринок

Розглянуто та затверджено
на засіданні Вченої ради
Національного університету
«Львівська політехніка»
протокол № 12
від «28» 05 2024 р.

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

освітньо-професійної програми

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ Перший (бакалаврський) рівень
 СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ Бакалавр
 ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 Управління та адміністрування
 СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
 КВАЛІФІКАЦІЯ Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку

РОЗРОБЛЕНО І СХВАЛЕНО

Науково-методичною комісією спеціальностей галузі знань 07 Управління та адміністрування

Протокол № 5

від «22» 03 2024 р.

Голова НМК

 Ганна ОЛЕКСЮК


РЕКОМЕНДОВАНО

Науково-методичною радою Національного університету «Львівська політехніка»

Протокол № 78

від «15» травня 2024 р.

Голова НМР

 Анатолій ЗАГОРОДНІЙ

ПОГОДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету «Львівська політехніка»

 Олег ДАВИДЧАК

«10» 05 2024 р.

Начальник Навчально-методичного відділу Національного університету «Львівська політехніка»

 Василь ТОМ'ЮК

«10» 05 2024 р.

Директор ВСП «Навчально-науковий інститут просторового планування та перспективних технологій»

 Йосиф ХРОМ'ЯК

«15» 03 2024 р.

ПЕРЕДМОВА

Розроблено із урахуванням Проєкту Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 072 – Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (винесено на громадське обговорення 28 червня 2023) та Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, затвердженим і введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 729.

Розроблено робочою групою науково-методичної комісії спеціальностей галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Відокремленого структурного підрозділу «Навчально-науковий інститут просторового планування та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка» у складі:

1. Садура Оксана Борисівна – к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу – керівник робочої групи, гарант ОП;
2. Лапішко Марія Львівна - к.е.н., професор, професор кафедри фінансів, обліку і аналізу;
3. Кльоба Лев Гнатович – к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу;
4. Гориславець Павло Анатолійович – к.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, обліку і аналізу;
5. Волошин Оріся Павлівна - к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу;
6. Горбова Христина Володимирівна – к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу;
7. Добош Назар Миколайович – к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу.
8. Щербан Ореста Ярославівна - к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і аналізу;
9. Возгоменчук Сергій Святославович – директор ТЗОВ «Львівський вентиляційний завод», ТЗОВ «Грейдвент».
10. Муха Андрій Ігорович – перший заступник голови правління ПАТ АСК «Дністер»;
11. Худзюк Роман Степанович – провідний фахівець відділу контролю якості даних Департаменту кредитного ризику АТ «КРЕДОБАНК», випускник ОП.
12. Авер'янова Анастасія – здобувачка 4-го курсу.
13. Хімка Вікторія – здобувачка 2-го курсу.

Гарант освітньої програми _____



Оксана САДУРА


Зовнішні рецензенти:

1. Нікітіна Стефанія Петрівна – начальник відділення АБ «Укргазбанк»;
2. Черняховський В'ячеслав Валерійович – генеральний директор Асоціації «Страховий бізнес»;
3. Сідельник О.П. – в.о. завідувача кафедри фінансових технологій та консалтингу Факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ ім. Івана Франка, к.е.н., доц.

Проект освітньо-професійної програми обговорений та схвалений на засіданні Вченої ради Відокремленого структурного підрозділу Навчально-науковий інститут просторового планування та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка»

Протокол № 8 від «25» 03 2024 р.

Директор ВСП ННІПТТ
НУ «Львівська політехніка»

 Йосиф ХРОМ'ЯК

Проект освітньо-професійної програми обговорений та схвалений на засіданні НМР Відокремленого структурного підрозділу Навчально-науковий інститут підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка»

Протокол № 5 від «25» 03 2024 р.

Голова НМР ВСП ННІПТТ  Назарій ПОПАДИНЕЦЬ

Затверджено та надано чинності

Наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка»

від «06.» червня 2024 р. № 335-Р-10

Ця освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Національного університету «Львівська політехніка».

1. Профіль програми бакалавра зі спеціальності

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

1 - Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Національний університет «Львівська політехніка» Відокремлений структурний підрозділ «Навчально-науковий інститут просторового планування та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка» Кафедра фінансів, обліку і аналізу
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Назва освітньої програми	Фінанси бізнесу BusinessFinances
Інтернет-адреса розміщення освітньої програми	https://lpnu.ua/osvita/pro-osvitni-programy/pershyi-riven-vyshchoi-osvity
Обмеження щодо форм навчання	Очна (денна), заочна, дистанційна
Освітня кваліфікація	Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Бакалавр Спеціальність – 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Освітня програма – «Фінанси бізнесу»
Опис предметної області	Об'єкти вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми функціонування та розвитку фінансових систем. Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку й у процесі навчання. Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Методи, методики та технології: методи, методики та технології фінансової науки і практики. Інструменти та обладнання: сучасні інформаційно-аналітичні системи та стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти.
Академічні права випускників	Можливість продовжити навчання за освітньою програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти та набувати додаткові кваліфікації в системі освіти дорослих.
Обсяг кредитів за Європейською кредитно-трансферною системою, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти	На основі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки. Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані за попередньою освітньою програмою підготовки молодшого бакалавра, бакалавра або магістра в обсязі, що не перевищує 120 кредитів ЄКТС.

	Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані за попередньою освітньою програмою фахової передвищої освіти, в обсязі не більше 60 кредитів ЄКТС.
Наявність акредитації	Акредитована МОН України
Цикл/рівень	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LL – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта
Мова викладання	Українська мова
Основні поняття та їх визначення	У програмі використано основні поняття та їх визначення відповідно до Закону України “Про вищу освіту”
2 – Мета освітньої програми	
Мета освітньої програми	ОП спрямована на підготовку фахівців за предметною областю спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», які володіють знаннями та навичками проектування, аналізування та управління фінансами різних видів бізнесу (малі та середні підприємства, фінансові установи) та сучасним інструментарієм фінансових технологій.
3 - Характеристика освітньої програми	
Орієнтація освітньої програми	Базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері страхової, банківської, фінансової та інвестиційної діяльності, управління фінансовими ризиками бізнесу, практиці застосування сучасних фінансових інструментів та орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна кар’єра.
Основний фокус освітньої програми	Акцент робиться на формуванні професійних знань, аналітичних, комунікативних, організаторських навичок інтегративного вирішення завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Пропонується дві практичні лінії (блоки вибіркового освітніх компонентів): 1. «Фінансові технології у бізнесі» - особливістю якої є акцент на підготовці фінансистів для малого і середнього бізнесу різних видів економічної діяльності, які знатимуть сучасні підходи до управління фінансами підприємств з врахуванням особливостей бізнесу Західного регіону. 2. «Фінансовий бізнес» - особливістю якої є акцент на підготовці фінансистів для фінансових корпорацій, які вмітимуть застосовувати сучасні фінансові технології у банківському, страховому бізнесі, на фінансовому ринку.
Особливості та відмінності	Упродовж навчання застосовуються інноваційні технології електронного навчання на власних віртуальних навчальних ресурсах.
4 – Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Випускники можуть працювати у сфері грошового посередництва, фінансового лізингу; банківських послуг; ризикового страхування; страхування життя та заощаджень; недержавного пенсійного страхування; біржової діяльності; в допоміжній діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування, а також започатковувати власний бізнес. Посади рівня «фахівці» встановлено Національним класифікатором України: Класифікатор професій (ДК

	003:2010), зокрема: 1461 менеджер (з фінансів, страхування, лізингу, у сфері надання кредитів); 1468 менеджер (з страхування майна, відповідальності, особового страхування); 2441.2 аналітик (з банківської діяльності, з інвестицій); 244.2 аналітик (з питань фінансово-економічної безпеки, з кредитування); 1231 провідний економіст, фінансист, бухгалтер, фінансовий аналітик, спеціаліст з проведення тендерів та державних закупівель.
Подальше навчання	Право продовжити освіту за освітніми програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти та набувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Проведення лекційних, практичних та лабораторних занять, тренінгів; організація майстер-класів, круглих столів, наукових конференцій та семінарів; залучення студентів до участі в проектних роботах, конкурсах, олімпіадах та науково-дослідних заходах. Залучення до проведення занять кваліфікованих практикуючих фахівців. Переважно заняття відбуваються в малих групах з предметними дискусіями. Протягом останнього року навчання виділяється час на написання курсової роботи, яка презентується та обговорюється за участі викладачів, практиків, студентів. Застосовуються інноваційні технології електронного навчання.
Оцінювання	Письмові та усні екзамени, звіти з індивідуальних та колективних проектів, усні презентації, поточний контроль, захист курсових робіт, практик та атестаційний іспит.
6 - Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність (ІНТ)	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у професійній діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих положень методів фінансової науки та характеризується певною невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення такої діяльності.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. ЗК06. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК10. Здатність працювати у команді. ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК12. Здатність працювати автономно. ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і

	<p>громадянина в Україні.</p> <p>ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</p>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (публічні фінанси, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p> <p>СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК09. Здатність визначати, обґрунтовувати, реалізовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p> <p>СК10. Розуміння та здатність застосовувати новітні цифрові фінансові інструменти та технології.</p>
<p>Фахові компетентності професійного спрямування «Фінансові технології у бізнесі» (ФСК-1)</p>	<p>СК11. Здатність проводити планування, аналізування, моніторинг і контроль за продуктовою, ціновою, збутовою політикою суб'єктів бізнесу, застосовуючи сучасні методи та інструменти.</p> <p>СК12. Здатність до цілісного уявлення про взаємозв'язок, взаємовплив та взаємообумовленість показників фінансового стану суб'єктів бізнесу у сучасних ринкових умовах.</p>
<p>Фахові компетентності професійного спрямування «Фінансовий бізнес» (ФСК-2)</p>	<p>СК13. Уміння надавати фінансові послуги, включаючи організування обслуговування клієнтів фінансових установ, налагоджувати довготривалу співпрацю зі споживачами, фінансовими посередниками, державними структурами.</p> <p>СК14. Вміння використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики діяльності суб'єктів фінансового бізнесу на фондовому ринку та за умов реалізації стратегії діджиталізації.</p>
<p>7 - Програмні результати навчання (ПРН)</p>	
<p>ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p>	

- ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.
- ПРН03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.
- ПРН04. Знати механізм функціонування публічних фінансів, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи, страхування.
- ПРН05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (публічні фінанси, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система, страхування).
- ПРН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.
- ПРН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
- ПРН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти у професійній діяльності.
- ПРН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.
- ПРН10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.
- ПРН11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
- ПРН12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.
- ПРН13. Знати та розуміти особливості функціонування новітніх цифрових фінансових технологій та інструментів.
- ПРН14. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.
- ПРН15. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.
- ПРН16. Вміти спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою.
- ПРН17. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.
- ПРН18. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.
- ПРН19. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.
- ПРН20. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.
- ПРН21. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.
- ПРН22. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
- ПРН23. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
- ПРН24. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.
- ПРН25. Уміння застосовувати методи фінансування операційної та інвестиційної діяльності суб'єктів бізнесу, діагностувати діяльність фінансового бізнесу.
- ПРН26. Уміння проводити облік і контроль операцій суб'єктів бізнесу, складання фінансової і податкової звітності, застосовуючи сучасне програмне забезпечення.

ПРН27. Уміння здійснювати операції на фінансовому ринку на умовах ефективності та довготривалої співпраці з дотриманням принципів соціальної відповідальності.

ПРН28. Здатність використовувати сучасні фінансові інструменти та технології для статистичної обробки даних в процесі прогнозування, планування та моніторингу діяльності бізнесу.

ПРН29. Вміння ідентифікувати, оцінювати та запобігати фінансовим ризикам, в т.ч. у сфері FinTech.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Основні характеристики кадрового забезпечення	До реалізації програми залучається не менше 60% науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими званнями. Науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування.
Основні характеристики матеріально-технічного забезпечення	Використання лекційних аудиторій, обладнаних мультимедійною технікою, лабораторій та аудиторій для проведення лабораторних занять та практичних занять із використанням ПК, використання засобів Microsoft TEAMS для дистанційного та змішаного навчання. Використання прикладних програм: додатків Microsoft Excel (надбудови «Аналіз даних» та «Пошук рішення») пакета Microsoft Office 365, ПЗ «Мастер», інформаційна система YouControl (відкриті дані), Opendatabot, Інформаційно-аналітична система «Прозорий бюджет» (e-data), Портал реєстру проектів МФО, відкриті реєстри та бази даних України (https://data.gov.ua).
Основні характеристики інформаційно-методичного забезпечення	Використання віртуального навчального середовища Національного університету «Львівська політехніка» та авторських розробок науково-педагогічних працівників.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між Національним університетом «Львівська політехніка» та університетами України.
Міжнародна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між Національним університетом «Львівська політехніка» та вищими навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе, після вивчення курсу української мови.

2. Розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки

№ п/п	Цикл підготовки	Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти		
		Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми (кредити / %)	Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми (кредити / %)	Всього за весь термін навчання (кредити / %)
1	2	3	4	5
1.	Цикл загальної підготовки	80/ 33,3	6/ 2,5	86/ 35,8
2.	Цикл професійної підготовки	100/41,7	54/ 22,5	154/ 64,2
Всього за весь термін навчання		180/ 75	60/ 25	240/ 100

3. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Шифр	№ п/п	Компоненти освітньої програми (назва дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, атестаційний іспит)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1.Обов'язкові компоненти				
1.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ				
301	1	Іноземна мова (за професійним спрямуванням), частина 1	5	Диф.залік
302	2	Інформатика для економістів	5	Диф.залік
303	3	Історія державності та культури України	5	Екзамен
304	4	Математика для економістів	6	Екзамен
305	5	Вступ до фаху фінансиста	6	Екзамен
306	6	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Екзамен
307	7	Іноземна мова (за професійним спрямуванням), частина 2	4	Екзамен
308	8	Менеджмент	6	Екзамен
309	9	Макроекономіка	6	Екзамен

Шифр	№ п/п	Компоненти освітньої програми (назва дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, атестаційний іспит)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
ЗО10	10	Соціологія	4	Диф.залік
ЗО11	11	Мікроекономіка	6	Екзамен
ЗО12	12	Філософія	3	Екзамен
ЗО13	13	Маркетинг	6	Екзамен
ЗО14	14	Бізнес-аналіз	5	Екзамен
ЗО15	15	Економіко-математичні методи і моделі	5	Диф.залік
ЗО16	16	Психологія управління	5	Екзамен
Всього за циклом			80	
1.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ				
ПО1	17	Страховання	4	Диф.залік
ПО2	18	Фінанси, гроші та кредит	6	Екзамен
ПО3	19	Основи фінансового бізнесу	6	Екзамен
ПО4	20	Фінансова екосистема	6	Екзамен
ПО5	21	Бухгалтерський облік	6	Екзамен
ПО6	22	Бюджетна система	6	Екзамен
ПО7	23	Фінанси малого бізнесу	5	Екзамен
ПО8	24	Прогнозування та планування у бізнесі (практикум)	5	Екзамен
ПО9	25	Інвестування	6	Екзамен
ПО10	26	Банківська система	5	Екзамен
ПО11	27	Фінанси корпорацій	5	Екзамен
ПО12	28	Фінанси бізнесу - КР	3	Диф.залік
ПО13	29	Оподаткування бізнес-структур	4	Екзамен
ПО14	30	Оцінювання стану фінансів бізнесу - КП	3	Диф.залік
ПО15	31	Фінансовий аналіз та консалтинг	5	Екзамен
ПО16	32	Фінансовий ринок	6	Екзамен
ПО17	33	Основи охорони праці та безпека життєдіяльності	3	Диф.залік
ПО18	34	Управління фінансовими ризиками бізнесу	4	Екзамен
ПО19	35	Виробнича практика	10,5	Диф.залік
ПО20	36	Атестаційний іспит	1,5	Екзамен
Всього за циклом			100	
Всього за обов'язковими компонентами			180	

Шифр	№ п/п	Компоненти освітньої програми (назва дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, атестаційний іспит)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
2. Вибіркові компоненти				
2.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ				
Всього за циклом			6	
2.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ				
Вибіркові компоненти блоку «Фінансові технології у бізнесі»				
ПВ1_1	37	Фінансовий облік та звітність	6	Екзамен
ПВ1_2	38	Страхові послуги	5	Екзамен
ПВ1_3	39	Міжнародні фінанси	5	Екзамен
ПВ1_4	40	Фінансове забезпечення соціальної сфери	5	Екзамен
ПВ1_5	41	Фінанси територіальних громад	5	Екзамен
ПВ1_6	42	Фінансова статистика	5	Диф.залік
ПВ1_7	43	Фінансові технології	6	Екзамен
ПВ1_8	44	Аналіз діяльності фінансових установ	5	Екзамен
ПВ1_9	45	Фундаментальний та технічний аналіз фондового ринку	6	Екзамен
Вибіркові компоненти блоку 0200 «Фінансовий бізнес»				
ПВ2_1	46	Інвестиційна діяльність	6	Екзамен
ПВ2_2	47	Страховий ринок	5	Екзамен
ПВ2_3	48	Міжнародні страхові послуги	5	Екзамен
ПВ2_4	49	Інформаційні системи у небанківських фінансових установах	5	Екзамен
ПВ2_5	50	Монетарна політика	5	Екзамен
ПВ2_6	51	Держава на фінансовому ринку	5	Диф.залік
ПВ2_7	52	Фінансове посередництво	6	Екзамен
ПВ2_8	53	Актурарна математика	5	Екзамен
ПВ2_9	54	Ринок цінних паперів	6	Екзамен
Вибіркові компоненти інших освітньо-професійних програм				
Всього			6	
Всього за циклом			54	
Всього за вибілковими компонентами			60	
Всього за освітньо-професійною програмою			240	

4. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності рівня та обсягу знань, умінь та компетентностей здобувача вищої освіти вимогам стандартів вищої освіти з виданням документів встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» здійснюється у формі атестаційного іспиту. Атестація здійснюється відкрито і публічно.
Вимоги до атестаційного іспиту	Атестаційний іспит перевіряє досягнення результатів навчання, визначених освітньою програмою.

**6. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам
(за вибірковими компонентами)**

	ПВ1_1	ПВ1_2	ПВ1_3	ПВ1_4	ПВ1_5	ПВ1_6	ПВ1_7	ПВ1_8	ПВ1_9	ПВ2_1	ПВ2_2	ПВ2_3	ПВ2_4	ПВ2_5	ПВ2_6	ПВ2_7	ПВ2_8	ПВ2_9	
ЗК01																			
ЗК02																			
ЗК03																			
ЗК04																			
ЗК05						+			+				+						
ЗК06								+	+										
ЗК07							+												
ЗК08		+				+		+	+			+	+				+		
ЗК09																			
ЗК10																			
ЗК11				+															
ЗК12																			
ЗК13																			
ЗК14				+															
СК01				+	+									+					
СК02			+		+														
СК03					+				+									+	
СК04						+		+	+								+		
СК05	+	+	+	+	+			+	+	+	+			+	+		+	+	
СК06	+	+					+	+	+	+			+				+	+	
СК07	+							+											
СК08					+			+	+		+			+				+	
СК09		+						+	+										
СК10		+		+				+					+						
СК11		+					+	+		+		+					+		
СК12								+											
СК13	+	+						+	+		+	+				+	+	+	
СК14			+				+		+	+			+					+	+

8. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми (за вибірковими компонентами)

	ПВ1_1	ПВ1_2	ПВ1_3	ПВ1_4	ПВ1_5	ПВ1_6	ПВ1_7	ПВ1_8	ПВ1_9	ПВ2_1	ПВ2_2	ПВ2_3	ПВ2_4	ПВ2_5	ПВ2_6	ПВ2_7	ПВ2_8	ПВ2_9
ПРН01				+														
ПРН02																		
ПРН03			+		+					+								
ПРН04			+		+					+					+			
ПРН05		+			+			+	+	+							+	
ПРН06						+		+									+	
ПРН07		+	+	+				+	+	+								
ПРН08	+	+					+						+					
ПРН09	+					+												
ПРН10					+		+		+	+			+					
ПРН11	+		+	+	+				+		+			+				
ПРН12		+		+	+		+							+				
ПРН13		+					+						+					
ПРН14								+	+					+			+	
ПРН15		+		+		+			+	+						+	+	
ПРН16																		
ПРН17		+						+	+	+								
ПРН18																		
ПРН19								+	+									
ПРН20																		
ПРН21				+						+								
ПРН22				+										+				
ПРН23				+														
ПРН24				+														
ПРН25								+		+								
ПРН26	+							+					+					
ПРН27											+					+		
ПРН28	+					+		+	+	+		+	+					+
ПРН29		+					+	+		+		+				+	+	

Структурно-логічна схема

